

# На популярність вчительського фаху вказує кількість абітурієнтських заяв

Вступна кампанія 2013 року виявилася дещо непередбачуваною для вищих навчальних закладів України у тому сенсі, що зменшила "живий" потік абітурієнтів у зв'язку з швидкісною послугою електронної реєстрації заяв. Як для одного з рекордсменів попередніх років за популярністю серед вступників Національного педагогічного університету імені Михайла Драгоманова проходить вступ-2013 Пресслужба поцікавилася у відповідального секретаря Приймальної комісії НПУ **Тараса Олефіренка**.

**— Тарасе Олексійовичу, як Ви оцінюєте Вступну кампанію цього року? Що було неочікуваним, або навпаки повністю передбачливим?**

— Як на мій погляд, Вступна кампанія цього року проходить як ніколи вдало. Дуже добре працює електронна форма прийому заяв від абітурієнтів, що значно полегшує роботу персоналу Приймальних комісій інститутів, маю на увазі, що забезпечується мінімізація черг до технічних секретарів. Кожен, хто бажає серед абітурієнтів, має можливість самостійно завдяки послугі Інтернет в нашому університеті заповнити он-лайн-заявку і таким чином зменшити навантаження й кількість роботи для технічного секретаря.

**— Тобто, розташувавшись за комп'ютером у Драгоманівському університеті, абітурієнт може самостійно подати електронну заяву? Проблем із цим не виникає?**

— Так, це абсолютно реально. У нашій бібліотеці, центрі студентської молоді, студентському профкомі є комп'ютери із підключенням

до Інтернету і, до речі, працівники штабу "Абітурієнт" допомагають вступникам розібратися з умовами заповнення електронної анкети, що відбувається якісніше й ефективніше ніж абітурієнти робили б це вдома. Введені дані вже не доводиться знову вписувати технічному секретарю, і таким чином на реєстрацію одного абітурієнта вже витрачається набагато менше часу.

**— Робота справді ведеться інтенсивно. Це помітно вже зі входу в університет — він вільний. А ще також помітно дуже багато молоді у білих футболках з логотипом НПУ. Яка їхня функція?**

— Це і є ті працівники штабу "Абітурієнт", які допомагають нашим вступникам та їхнім батькам орієнтуватися у корпусі, проводять до відповідних аудиторій, стежать за адекватним і правильним заповненням документів, пропонують свої консультації у процесі оформлення електронної заявки. Цього року таких штабістів у нас налічується 250, а сам Штаб створений із активістів-драгоманівців



посередництвом Профкому студентів. Приємно відзначити, що сам голова Профкому Станіслав Цибін неабияк долучився до роботи Приймальної комісії й дає дуже хороші консультації батькам вступників. За кілька років реалізації ідеї

створення Штабу, ця організація настільки стала невід'ємною частиною Вступної кампанії в Драгоманівському університеті, що тепер складно уявити Приймальну комісію без таких штабістів. Найбільше уваги ми відводимо саме толерантному ввічливому спілкуванню з абітурієнтами та їх батьками, які безперечно найбільше турбуються про вступ власних чад. Забезпечити належні комфортні умови та гарне враження від університету — одне із завдань і співробітників Штабу "Абітурієнт". За що їм особлива дяка.

**— Так, вони приємно виділяються із натовпу. Все ж читачів зараз більше цікавить питання легітимності електронних заяв вступників. Чи правда, що це ду-**



**же складна процедура, заяви не завжди враховуються і, до того ж, довго опрацьовуються?**

— Можу сказати Вам те, що в попередні роки у перший тиждень Вступної кампанії, коли мені доводилося приходити о сьомій годині ранку до університету, тут уже були черги із сотні осіб. Цього року саме завдяки електронним заявам, попередньому досвіду та звісно великій підготовчій роботі, подібного вдалося уникнути. Вже традиційно для Драгоманівського університету задовго до початку Вступної кампанії на офіційному сайті НПУ починає працювати власна система онлайн-реєстрації. До того ж ми опонували усе своє програмне забезпечення, поставили додатковий сервер, що забезпечило швидкість передачі інформації. Також для роботи членів Приймальної комісії використано максимальну кількість аудиторій задля комфортного перебування абітурієнтів у стінах університету. А це понад 80 робочих місць технічних секретарів і операторів, які безпосередньо вводять дані вступника в освітню базу. До того ж, електронні заявки в нас опрацьовуються дуже швидко, приблизно протягом двох годин з моменту реєстрації. Але вагу тут має звісно й швидкість Інтернет трафіку.

**— Чи можете щось відзначити серед новинок цьогорічної вступної кампанії?**

— Однією з таких глобальних новинок можу назвати можливість, що з'явилася цього року в кожного випускника для здобуття вищої освіти, коли він вже має базову вищу освіту. Наприклад, із дипломом бакалавра харчових технологій він може перекваліфікуватися та по додатковому навчанні отримати диплом педагога. Раніше це в нас було можливо лише в Інституті перепідготовки та підвищення кваліфікації. Там і справді випускник міг отримати диплом

спеціаліста державного зразка у старому форматі. Сьогодні за ступеневою освітою такий студент отримує пластиковий диплом бакалавра, а потім спеціаліста чи магістра відповідно.

**— Драгоманівський університет впевнено тримає марку кращого педагогічного університету, наскільки відомо вже не тільки Україні, але й після створення Асоціації ректорів педагогічних університетів Європи, — європейського простору. Тут готують педагогів — професія, що не надто заохочується матеріально в нашому суспільстві. Наскільки вона популярна серед вступників?**

— Уся велика Драгоманівська родина дуже пишається своєю належністю до освітян. Вчитель — це висока й надпотрібна в нашому суспільстві професія, популярність якої, дякувати Богу, не залежить від її матеріального статусу. На сьогодні ми лідируємо в державі кращих педагогічних університетів України і займаємо першу позицію щодо популярності серед абітурієнтів вишів, які готують педагогів та сьому поміж усіх ВНЗ України. Якщо наводити статистичні дані, то станом на ранок 15 липня 2013 року Приймальною комісією Національного педагогічного університету імені Михайла Драгоманова прийнято понад 23 тисячі заяв від вступників, серед яких 20 510 — на освітньо-кваліфікаційний рівень "Бакалавр". На мій погляд, це чи не найкраще свідчення популярності Драгоманівського університету та професії вчителя загалом.

**— Дякуємо за відверту розмову та цікаві факти. Успішної Вам Вступної кампанії.**

Спілкувалася

**Людмила КУХ,**

Прес-служба НПУ

імені М. П. Драгоманова